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válaszolt 29 43%

nem válaszolt 39 57%

összes megkérdezett 68 100%

Válasz Darabszám Százalék

1. óraadó 15 52%

2. részmunkaidős 5 17%

3. főállású 9 31%

összes válasz 29 100%

Először a főiskola könyvtárával kapcsolatban kérjük a véleményét.

Válasz Darabszám Százalék

1. Ritkábban, mint havonta 16 55%

2. Havonta 1-3 alkalommal 8 28%

3. Hetente, de nem naponta 4 14%

4. Naponta 1 3%

összes válasz 29 100%

Válasz Darabszám Százalék

1. délelőtt (10:00-12:59) 14 48%

2. koradélután (13:00-14:59) 10 34%

3. a délután második felében (15:00-17:00) 16 55%

4. szombatonként 7 24%

összes válasz 47

összes válaszadó 29

Válasz Darabszám Százalék

1. főként vizsgaidőszakban 6 21%

2. főként szorgalmi időszakban 9 31%

3. egész tanévben rendszeresen 10 34%

4. oktatási szünetekben is 4 14%

összes válasz 29 100%

Kitöltési statisztika

1. Kérem adja meg, hogy az alábbiak közül melyik igaz az Ön helyzetére a 2017/18-as tanévben:

4. mikor használja?

2. milyen gyakran látogatja?

3. mely időpontokban látogatja leginkább (több válasz is adható) ?
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Darabszám Százalék

1. Könyvtári tájékoztató szolgálat

egyáltalán nem 6 21%

néha 19 66%

rendszeresen 4 14%

összes válasz 29 100%

2. Informatikai segítségkérés

egyáltalán nem 12 41%

néha 14 48%

rendszeresen 3 10%

összes válasz 29 100%

3. Könyvolvasás

egyáltalán nem 4 14%

néha 18 62%

rendszeresen 7 24%

összes válasz 29 100%

4. Folyóirat-használat

egyáltalán nem 5 17%

néha 18 62%

rendszeresen 6 21%

összes válasz 29 100%

5. Tanulás kutatómunka

egyáltalán nem 4 14%

néha 18 62%

rendszeresen 7 24%

összes válasz 29 100%

6. Könyvtárközi kérés

egyáltalán nem 13 45%

néha 13 45%

rendszeresen 3 10%

összes válasz 29 100%

7. Ferences könyvek kérése

egyáltalán nem 18 62%

néha 9 31%

rendszeresen 2 7%

összes válasz 29 100%

5. Milyen szolgáltatásokat szokott igénybe venni a könyvtárban?
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8.
Könyvtári számítógép-használat: a 

könyvtár katalógusának használata

egyáltalán nem 9 31%

néha 16 55%

rendszeresen 4 14%

összes válasz 29 100%

9.
Könyvtári számítógép-használat: 

szövegszerkesztés

egyáltalán nem 25 86%

néha 4 14%

rendszeresen 0 0%

összes válasz 29 100%

10.
Könyvtári számítógép-használat: 

internethasználat információszerzés

egyáltalán nem 21 72%

néha 8 28%

rendszeresen 0 0%

összes válasz 29 100%

11.

egyáltalán nem 29 100%

néha 0 0%

rendszeresen 0 0%

összes válasz 29 100%

12. Saját laptop- /notebookhasználat

egyáltalán nem 15 52%

néha 14 48%

rendszeresen 0 0%

összes válasz 29 100%

13. WIFI

egyáltalán nem 15 52%

néha 12 41%

rendszeresen 2 7%

összes válasz 29 100%

14. Könyvvásárlás

egyáltalán nem 10 34%

néha 18 62%

rendszeresen 1 3%

összes válasz 29 100%

Könyvtári számítógép-használat: kikapcsolódás 

(levelezés közösségi oldalak használata stb.)
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Darabszám Százalék

1. Adatbázis-használat: ATLA

egyáltalán nem 12 41%

néha 13 45%

rendszeresen 4 14%

összes válasz 29 100%

2. Adatbázis-használat: ADT

egyáltalán nem 21 72%

néha 7 24%

rendszeresen 1 3%

összes válasz 29 100%

3.

egyáltalán nem 13 45%

néha 15 52%

rendszeresen 1 3%

összes válasz 29 100%

4. Adatbázis-használat: JSTOR

egyáltalán nem 14 48%

néha 11 38%

rendszeresen 4 14%

összes válasz 29 100%

5. Próbahozzáférés adatbázisokhoz

egyáltalán nem 11 38%

néha 10 34%

rendszeresen 8 28%

összes válasz 29 100%

6.

egyáltalán nem 11 38%

néha 13 45%

rendszeresen 5 17%

összes válasz 29 100%

7. Jegyzetadatbázis

egyáltalán nem 9 31%

néha 16 55%

rendszeresen 4 14%

összes válasz 29 100%

8. Szakdolgozat-adatbázis

egyáltalán nem 18 62%

néha 9 31%

rendszeresen 2 7%

összes válasz 29 100%

5/a. Milyen adatbázisokat használ a könyvtárban?

Adatbázis-használat: Akadémiai Kiadó adatbázisai

Honlapról ingyenesen elérhető adatbázisok közös 

lelőhely-katalógusok (EHM MTMT UNITAS… stb )
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Darabszám Százalék

1. a könyvtár olvasótermi gépeiről 9 31%

2. tanszéki számítógépekről 18 62%

3. saját eszközök, wifi kapcsolat 17 59%

4. Egyéb Válasz 3 10%

összes válasz 47

összes válaszadó 29

1. a Könyvtári tájékoztató füzet

egyáltalán nem segít 3 10%

kicsit segít 11 38%

sokat segít 8 28%

teljes mértékben segít 7 24%

összes válasz 29 100%

2. a könyvtár honlapja

egyáltalán nem segít 1 3%

kicsit segít 5 17%

sokat segít 13 45%

teljes mértékben segít 10 34%

összes válasz 29 100%

3. a könyvtár facebook oldala

egyáltalán nem segít 15 52%

kicsit segít 6 21%

sokat segít 6 21%

teljes mértékben segít 2 7%

összes válasz 29 100%

Darabszám Százalék

1. a magyar nyelvű könyvállománnyal

nem használom 5 17%

egyáltalán nem 0 0%

inkább elégedett 16 55%

teljesen elégedett 8 28%

összes válasz 29 100%

2. az idegen nyelvű könyvállománnyal

nem használom 6 21%

egyáltalán nem 3 10%

inkább elégedett 14 48%

teljesen elégedett 6 21%

összes válasz 29 100%

3. a folyóirat-állománnyal

nem használom 5 17%

egyáltalán nem 2 7%

inkább elégedett 16 55%

teljesen elégedett 6 21%

összes válasz 29 100%

7. Mennyiben segíti munkáját, tájékozódását…?

8. Mennyire elégedett…?

6. Milyen módon használja a Főiskola által előfizetett adatbázisokat? (Több válasz is lehetséges.)
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4.

nem használom 4 14%

egyáltalán nem 0 0%

inkább elégedett 18 62%

teljesen elégedett 7 24%

összes válasz 29 100%

5.

nem használom 5 17%

egyáltalán nem 0 0%

inkább elégedett 12 41%

teljesen elégedett 12 41%

összes válasz 29 100%

6.

nem használom 8 28%

egyáltalán nem 5 17%

inkább elégedett 12 41%

teljesen elégedett 4 14%

összes válasz 29 100%

7.

nem használom 6 21%

egyáltalán nem 0 0%

inkább elégedett 14 48%

teljesen elégedett 9 31%

összes válasz 29 100%

8.

nem használom 9 31%

egyáltalán nem 1 3%

inkább elégedett 3 10%

teljesen elégedett 16 55%

összes válasz 29 100%

9. a könyvtár nyitvatartásával

nem használom 0 0%

egyáltalán nem 5 17%

inkább elégedett 17 59%

teljesen elégedett 7 24%

összes válasz 29 100%

10.

nem használom 5 17%

egyáltalán nem 3 10%

inkább elégedett 10 34%

teljesen elégedett 11 38%

összes válasz 29 100%

11. a könyvtár facebook oldalával

nem használom 16 55%

egyáltalán nem 1 3%

inkább elégedett 6 21%

teljesen elégedett 6 21%

összes válasz 29 100%

a könyvtári katalógus használhatóságával

a rendelkezésre álló adatbázisokkal e-könyvekkel

a számítógépek állapotával használhatóságával

a jegyzetadatbázis naprakészségével / 

használhatóságával

a fénymásolás-szolgáltatással

a főiskolai honlap könyvtár menüpontjaival
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Darabszám Százalék

1. a könyvtárosok segítőkészségével

egyáltalán nem 0 0%

kevéssé 0 0%

inkább elégedett 1 3%

teljesen elégedett 28 97%

összes válasz 29 100%

2.

egyáltalán nem 0 0%

kevéssé 0 0%

inkább elégedett 3 10%

teljesen elégedett 26 90%

összes válasz 29 100%

3.

egyáltalán nem 0 0%

kevéssé 0 0%

inkább elégedett 2 7%

teljesen elégedett 27 93%

összes válasz 29 100%

4. a kapott tájékoztatás gyorsaságával

egyáltalán nem 0 0%

kevéssé 0 0%

inkább elégedett 2 7%

teljesen elégedett 27 93%

összes válasz 29 100%

Darabszám Százalék

1.

az olvasóteremben elhelyezett 

tájékoztató táblák nyújtotta 

információkkal
egyáltalán nem 0 0%

kevéssé 0 0%

inkább elégedett 11 38%

teljesen elégedett 18 62%

összes válasz 29 100%

2. az olvasóterem tisztaságával

egyáltalán nem 0 0%

kevéssé 0 0%

inkább elégedett 3 10%

teljesen elégedett 26 90%

összes válasz 29 100%

3.

egyáltalán nem 0 0%

kevéssé 0 0%

inkább elégedett 8 28%

teljesen elégedett 21 72%

összes válasz 29 100%

9. Mennyire elégedett…?

az olvasóterem csendjével nyugalmával

a könyvtárosok szakmai felkészültségével

a kapott tájékoztatás minőségével / pontosságával

10. Mennyire elégedett…?
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4.

egyáltalán nem 0 0%

kevéssé 0 0%

inkább elégedett 4 14%

teljesen elégedett 25 86%

összes válasz 29 100%

Válasz Darabszám Százalék

1. honlapról 21 72%

2. könyvtár facebook oldaláról 5 17%

3. könyvtárosok által küldött e-mailből 25 86%

4. könyvtárosoktól szóban 15 52%

5. hirdetőtábláról 8 28%

összes válasz 74

összes válaszadó 29

Van egy beteg hölgy látogató, aki magában, de hallhatóan beszél. A ő jelenléte zavaró szokott lenni.

Több idegennyelvű teológiai könyv beszerzése

Csak így tovább!

hamar bezárnak

az olvasóterem hangulatával légkörével

11. Honnan szerez tudomást a könyvtárral kapcsolatos hírekről, rendezvényekről? (Több válasz is lehetséges.)

12. Egyéb észrevétel, javaslat a könyvtár működésével kapcsolatban:
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